



В Бузулуке проводится доследственная проверка по факту смерти новорожденного ребенка в районной больнице

В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области от жителя города Бузулука поступило заявление о привлечении к уголовной ответственности врачей МУЗ «Центральная городская больница города Бузулука», по вине которых умер его новорожденный ребенок. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, утром 11 декабря 2012 года, в вышеуказанное медицинское учреждение поступила супруга заявителя с болями в области живота. В тот же день родился 7-месячный мальчик. Родившемуся ребенку провели необходимые реанимационные мероприятия, положили в инкубатор для недоношенных детей, однако спустя 7 дней после рождения, 17 декабря мальчик умер. На следующий день после гибели ребенка женщину выписали из больницы.

В настоящее время следствие устанавливает все обстоятельства происшедшего. Проводятся опросы работников медицинского учреждения, родственников умершей. Изучается медицинская документация, назначены и проводятся необходимые исследования, в том числе по установлению причины смерти ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/742932/folder/1048783>